

▼ M11

POGLAVLJE 50.

PREDLOŽAK CERTIFIKATA O ZDRAVLJU ŽIVOTINJA / SLUŽBENOG CERTIFIKATA ZA ULAZAK U UNIJU MJEŠOVITIH PROIZVODA NESTABILNIH NA SOBNOJ TEMPERATURI I MJEŠOVITIH PROIZVODA STABILNIH NA SOBNOJ TEMPERATURI NAMIJENJENIH PREHRANI LJUDI, KOJI SADRŽAVAJU BILO KOJU KOLIČINU MESNIH PROIZVODA, OSIM ŽELATINE, KOLAGENA I VISOKORAFINIRANIH PROIZVODA, I BILO KOJU KOLIČINU PROIZVODA NA OSNOVI KOLOSTRUMA (PREDLOŽAK COMP)

ZEMLJA		Certifikat o zdravlju životinja/službeni certifikat za EU				
Dio I.: Opis pošiljke	I.1. Pošiljatelj/izvoznik	I.2. Referentni broj certifikata	I.2.a Referentni broj u sustavu IMSOC			
	Ime			QR KÓD		
	Adresa	I.3. Središnje nadležno tijelo				
	Zemlja ISO oznaka zemlje	I.4. Lokalno nadležno tijelo				
	I.5. Primatelj/uvoznik		I.6. Subjekt odgovoran za pošiljku			
	Ime		Ime			
	Adresa		Adresa			
	Zemlja ISO oznaka zemlje		Zemlja ISO oznaka zemlje			
	I.7. Zemlja podrijetla	ISO oznaka zemlje	I.9. Zemlja odredišta		ISO oznaka zemlje	
	I.8. Regija podrijetla	Oznaka	I.10. Regija odredišta		Oznaka	
	I.11. Mjesto otpreme		I.12. Mjesto odredišta			
	Ime Registracijski broj/broj odobrenja		Ime Registracijski broj/broj odobrenja			
	Adresa		Adresa			
Zemlja ISO oznaka zemlje		Zemlja ISO oznaka zemlje				
I.13. Mjesto utovara		I.14. Datum i vrijeme otpreme				
I.15. Prijevozno sredstvo		I.16. Ulazna granična kontrolna postaja				
<input type="checkbox"/> Zrakoplov <input type="checkbox"/> Plovilo		I.17. Prateći dokumenti				
<input type="checkbox"/> Željeznica <input type="checkbox"/> Cestovno vozilo		Vrsta Oznaka				
Identifikacija		Zemlja ISO oznaka zemlje				
		Referentni broj komercijalne isprave				
I.18. Uvjeti prijevoza	<input type="checkbox"/> Sobna temperatura	<input type="checkbox"/> Rashlađeno	<input type="checkbox"/> Zamrznuto			
I.19. Broj kontejnera/plombe	Broj kontejnera Broj plombe					
I.20. Certificirano kao ili za	<input type="checkbox"/> Proizvodi za prehranu ljudi					
I.21.	I.22. <input type="checkbox"/> Za unutarnje tržište					
	I.23.					

▼ **M11**

I.24. Ukupni broj paketa		I.25. Ukupna količina	I.26. Ukupna neto masa/bruto masa (kg)	
I.27. Opis pošiljke				
Oznaka KN			Količina	
	Hladnjača		Vrsta pakiranja	Neto masa
Klaonica	Vrsta obrade	Vrsta robe	Broj paketa	Broj serije
<input type="checkbox"/> Krajnji potrošač	Datum prikupljanja/p roizvodnje	Proizvodni pogon		

▼ M11

ZEMLJA

Predložak certifikata COMP

	II. Podaci o zdravstvenom stanju	II.a Referentni broj certifikata	II.b Referentni broj u sustavu IMSOC
Dio II.: Certificiranje	Ja, dolje potpisani, potvrđujem sljedeće:		
	<p>II.1. Upoznat sam s relevantnim zahtjevima Uredbe (EZ) br. 178/2002 Europskog parlamenta i Vijeća, Uredbe (EZ) br. 852/2004 Europskog parlamenta i Vijeća, Uredbe (EZ) br. 853/2004 Europskog parlamenta i Vijeća, Uredbe (EU) 2017/625 Europskog parlamenta i Vijeća, delegiranih uredbi Komisije (EU) 2019/624 i (EU) 2022/2292 i provedbenih uredbi Komisije (EU) 2019/627 i (EU) 2021/405.</p> <p>II.2. Mješoviti proizvodi opisani u dijelu I.:</p> <p>(a) u skladu su s člankom 5. Uredbe (EZ) br. 852/2004, a posebno, dolaze iz objekta ili objekata u kojima se provodi program temeljen na načelima sustava analize opasnosti i kritičnih kontrolnih točaka (HACCP), koji nadležna tijela redovito revidiraju;</p> <p>(b) u skladu su s člankom 6. stavkom 1. točkom (b) Uredbe (EZ) br. 853/2004 o podrijetlu proizvoda životinjskog podrijetla korištenih u njihovoj proizvodnji;</p> <p>(c) proizvedeni su u skladu sa zahtjevima iz točke II.1.;</p> <p>(d) ispunjavaju jamstva u pogledu živih životinja i proizvoda od njih, koja su utvrđena u planu kontrola podnesenom u skladu s člankom 6. stavkom 2. Delegirane uredbe Komisije (EU) 2022/2292 i predmetne životinje i proizvodi navedeni su u Prilogu–I. Provedbenoj uredbi (EU) 2021/405 za predmetnu treću zemlju ili područje;</p> <p>(e) sadržavaju prerađene proizvode životinjskog podrijetla koji su proizvedeni u objektima koji se nalaze u državama članicama ili u trećim zemljama iz kojih je odobren ulazak tih prerađenih proizvoda životinjskog podrijetla u Uniju.</p> <p>II.3. Mješoviti proizvodi ⁽²⁾ opisani u dijelu I. sadržavaju:</p> <p>⁽¹⁾ ili [II.3.A. mesne proizvode⁽³⁾ u bilo kojoj količini osim želatine, kolagena i visokorafiniranih proizvoda iz odjeljka XVI. Priloga III. Uredbi (EZ) br. 853/2004, koji:</p> <p>II.3.A.1. udovoljavaju zahtjevima u pogledu zdravlja životinja utvrđenima u Delegiranoj uredbi Komisije (EU) 2020/692 te sadržavaju sljedeće mesne sastojke koji kao takvi ispunjavaju uvjete za ulazak u Uniju i udovoljavaju sljedećim kriterijima:</p> <p style="padding-left: 40px;">Vrsta ⁽⁴⁾ Obrada ⁽⁵⁾ Podrijetlo ⁽⁶⁾ Odobreni objekt/objekti ⁽⁷⁾</p> <p>⁽¹⁾ [II.3.A.2. potječu iz:</p> <p>⁽¹⁾ ili [zemlje koja je ista kao zemlja podrijetla iz rubrike I.7.];</p> <p>⁽¹⁾ i/ili [države članice;]</p> <p>⁽⁸⁾ ⁽¹⁾ i/ili [zone s oznakom iz koje je odobren ulazak u Uniju mesnih proizvoda koji se ne moraju podvrgnuti posebnom postupku obrade za umanjivanje rizika kako je utvrđeno u Prilogu XV. Provedbenoj uredbi Komisije (EU) 2021/404 s utvrđenim postupkom obrade A, a iz zone u kojoj je mješoviti proizvod proizveden također je odobren ulazak u Uniju mesnih proizvoda s utvrđenim postupkom obrade A.]]</p> <p>⁽¹⁾ [II.3.A.3. ako sadržavaju materijal od goveda, ovaca ili koza, u pogledu govede spongiformne encefalopatije (GSE):</p> <p>⁽¹⁾ ili [zemlja ili regija podrijetla klasificirana je u skladu s Odlukom Komisije 2007/453/EZ kao zemlja ili regija sa zanemarivim rizikom od GSE-a, i:</p>		

▼ M11

ZEMLJA

Predložak certifikata COMP

	<p>⁽¹⁾ <i>ili</i> [životinje od kojih su mesni proizvodi dobiveni rođene su, neprekidno uzgajane i zaklane u zemlji ili regiji klasificiranoj u skladu s Odlukom 2007/453/EZ kao zemlja ili regija sa zanemarivim rizikom od GSE-a u kojoj nije bilo domaćih slučajeva GSE-a;]]</p> <p>⁽¹⁾ <i>i/ili</i> [životinje od kojih su mesni proizvodi dobiveni potječu iz zemlje ili regije klasificirane u skladu s Odlukom 2007/453/EZ kao zemlja ili regija sa zanemarivim rizikom od GSE-a u kojoj je zabilježen najmanje jedan domaći slučaj GSE-a te mesni proizvodi ne sadržavaju strojno otkoštano meso dobiveno s kostiju goveda, ovaca ili koza niti su dobiveni od njega;]]</p> <p>⁽¹⁾ <i>i/ili</i> [životinje od kojih su mesni proizvodi dobiveni potječu iz zemlje ili regije klasificirane u skladu s Odlukom 2007/453/EZ kao zemlja ili regija s kontroliranim rizikom od GSE-a, i:</p> <ol style="list-style-type: none"> i. mesni proizvodi ne sadržavaju specifičirani rizični materijal, kako je definiran u točki 1. Priloga V. Uredbi (EZ) br. 999/2001 Europskog parlamenta i Vijeća, niti su dobiveni od njega; ii. mesni proizvodi ne sadržavaju strojno otkoštano meso dobiveno s kostiju goveda, ovaca ili koza niti su dobiveni od njega; iii. životinje od kojih su mesni proizvodi dobiveni nisu zaklane nakon omamljivanja ubrizgavanjem plina u kranijalnu šupljinu niti usmrćene istom metodom ili zaklane, nakon omamljivanja, laceracijom središnjeg živčanog tkiva uvođenjem dugačkog instrumenta u obliku šipke u kranijalnu šupljinu;]] <p>⁽¹⁾ <i>i/ili</i> [životinje od kojih su mesni proizvodi dobiveni potječu iz zemlje ili regije klasificirane u skladu s Odlukom 2007/453/EZ kao zemlja ili regija s neustanovljenim rizikom od GSE-a, i:</p> <ol style="list-style-type: none"> i. mesni proizvodi ne sadržavaju specifičirani rizični materijal, kako je definiran u točki 1. Priloga V. Uredbi (EZ) br. 999/2001, niti su dobiveni od njega; ii. mesni proizvodi ne sadržavaju strojno otkoštano meso dobiveno s kostiju goveda, ovaca ili koza niti su dobiveni od njega; iii. životinje od kojih su mesni proizvodi dobiveni nisu zaklane nakon omamljivanja ubrizgavanjem plina u kranijalnu šupljinu niti usmrćene istom metodom ili zaklane, nakon omamljivanja, laceracijom središnjeg živčanog tkiva uvođenjem dugačkog instrumenta u obliku šipke u kranijalnu šupljinu; iv. životinje od kojih su mesni proizvodi dobiveni nisu hranjene mesno-koštanim brašnom ili čvarcima, kako su definirani u Kodeksu o zdravlju kopnenih životinja Svjetske organizacije za zdravlje životinja; v. mesni proizvodi proizvedeni su i njima se rukovalo na način kojim se osigurava da ne sadržavaju živčano i limfno tkivo izloženo tijekom postupka otkoštavanja i da nisu njime kontaminirani;]]
--	---

▼ **M11****ZEMLJA****Predložak certifikata COMP**

⁽¹⁾ <i>i/ili</i>	[zemlja ili regija podrijetla klasificirana je u skladu s Odlukom 2007/453/EZ kao zemlja ili regija s kontroliranim rizikom od GSE-a, i:
(a)	životinje od kojih su mesni proizvodi dobiveni nisu zaklane nakon omamljivanja ubrizgavanjem plina u kranijalnu šupljinu niti usmrćene istom metodom ili zaklane, nakon omamljivanja, laceracijom središnjeg živčanog tkiva uvođenjem dugačkog instrumenta u obliku šipke u kranijalnu šupljinu;
⁽¹⁾ <i>ili</i>	[(b) mesni proizvodi ne sadržavaju i nisu dobiveni od:
	i. specficiranog rizičnog materijala kako je definiran u točki I. Priloga V. Uredbi (EZ) br. 999/2001;
	ii. strojno otkošenog mesa dobivenog s kostiju goveda, ovaca ili koza.]
⁽¹⁾ <i>i/ili</i>	[(b) mesni proizvodi sadržavaju i dobiveni su od obrađenih crijeva životinja koje su rođene, neprekidno uzgajane i zaklane u zemlji ili regiji klasificiranoj u skladu s Odlukom 2007/453/EZ kao zemlja ili regija sa zanemarivim rizikom od GSE-a u kojoj nije bilo domaćih slučajeva GSE-a;]
⁽¹⁾ <i>i/ili</i>	[(b) mesni proizvodi sadržavaju i dobiveni su od obrađenih crijeva životinja koje potječu iz zemlje ili regije klasificirane u skladu s Odlukom 2007/453/EZ kao zemlja ili regija sa zanemarivim rizikom od GSE-a u kojoj je zabilježen najmanje jedan domaći slučaj GSE-a, i:
⁽¹⁾ <i>ili</i>	[i. životinje su rođene nakon datuma uvođenja zabrane hranidbe preživača mesno-koštanim brašnom i čvarcima dobivenima od preživača;]
⁽¹⁾ <i>i/ili</i>	[ii. obrađena crijeva goveda, ovaca i koza ne sadržavaju specficirani rizični materijal, kako je definiran u točki I. Priloga V. Uredbi (EZ) br. 999/2001, niti su dobivena od njega;]
⁽¹⁾ <i>ili</i>	[(c) životinje od kojih su mesni proizvodi dobiveni potječu iz zemlje ili regije klasificirane u skladu s Odlukom 2007/453/EZ kao zemlja ili regija sa zanemarivim ili kontroliranim rizikom od GSE-a;]]
⁽¹⁾ <i>i/ili</i>	[(c) životinje od kojih su mesni proizvodi dobiveni potječu iz zemlje ili regije klasificirane u skladu s Odlukom 2007/453/EZ kao zemlja ili regija s neustanovljenim rizikom od GSE-a, i:
	i. životinje od kojih su mesni proizvodi dobiveni nisu hranjene mesno-koštanim brašnom ili čvarcima, kako su definirani u Kodeksu o zdravlju kopnenih životinja Svjetske organizacije za zdravlje životinja;
	ii. mesni proizvodi proizvedeni su i njima se rukovalo na način kojim se osigurava da ne sadržavaju živčano i limfno tkivo izloženo tijekom postupka otkoštavanja i da nisu njime kontaminirani;]]
⁽¹⁾ <i>i/ili</i>	[zemlja ili regija podrijetla klasificirana je u skladu s Odlukom 2007/453/EZ kao zemlja ili regija s neustanovljenim rizikom od GSE-a, i:
(a)	životinje od kojih su mesni proizvodi dobiveni nisu:
	i. zaklane nakon omamljivanja ubrizgavanjem plina u kranijalnu šupljinu niti usmrćene istom metodom ili zaklane, nakon omamljivanja, laceracijom središnjeg živčanog tkiva uvođenjem dugačkog instrumenta u obliku šipke u kranijalnu šupljinu;

▼ M11

ZEMLJA

Predložak certifikata COMP

	<p>ii. hranjene mesno-koštanim brašnom ili čvarcima dobivenima od preživača, kako su definirani u Kodeksu o zdravlju kopnenih životinja Svjetske organizacije za zdravlje životinja;</p> <p>⁽¹⁾ ili [(b) mesni proizvodi ne sadržavaju i nisu dobiveni od:</p> <p>i. specificiranog rizičnog materijala kako je definiran u točki 1. Priloga V. Uredbi (EZ) br. 999/2001;</p> <p>ii. strojno otkoštenog mesa dobivenog s kostiju goveda, ovaca ili koza;</p> <p>iii. živčanog i limfnog tkiva izloženog tijekom postupka otkoštavanja;]]</p> <p>⁽¹⁾ i/ili [(b) mesni proizvodi sadržavaju i dobiveni su od obrađenih crijeva životinja koje su rođene, neprekidno uzgajane i zaklane u zemlji ili regiji klasificiranoj u skladu s Odlukom 2007/453/EZ kao zemlja ili regija sa zanemarivim rizikom od GSE-a u kojoj nije bilo domaćih slučajeva GSE-a;]]</p> <p>⁽¹⁾ i/ili [(b) mesni proizvodi sadržavaju i dobiveni su od obrađenih crijeva životinja koje potječu iz zemlje ili regije klasificirane u skladu s Odlukom 2007/453/EZ kao zemlja ili regija sa zanemarivim rizikom od GSE-a u kojoj je zabilježen najmanje jedan domaći slučaj GSE-a, i:</p> <p>⁽¹⁾ ili [i. životinje su rođene nakon datuma uvođenja zabrane hranidbe preživača mesno-koštanim brašnom i čvarcima dobivenima od preživača;]]]</p> <p>⁽¹⁾ i/ili [ii. obrađena crijeva goveda, ovaca i koza ne sadržavaju specificirani rizični materijal, kako je definiran u točki 1. Priloga V. Uredbi (EZ) br. 999/2001, niti su dobivena od njega.]]]</p> <p>⁽¹⁾ i/ili [II.3.B. mliječne proizvode ili proizvode na osnovi kolostruma ⁽⁹⁾ u bilo kojoj količini koji udovoljavaju zahtjevima u pogledu zdravlja životinja utvrđenima u Delegiranoj uredbi (EU) 2020/692 i stoga kao takvi ispunjavaju uvjete za ulazak u Uniju, i:</p> <p>(a) koji su proizvedeni u:</p> <p>⁽¹⁰⁾ ⁽¹⁾ ili [zoni s oznakom , uvrštenoj na popis u dijelu 1. Priloga XVII. Provedbenoj uredbi (EU) 2021/404, koja je bila slobodna od slinavke i šapa i infekcije virusom govede kuge tijekom najmanje posljednjih 12 mjeseci prije datuma mužnje i u kojoj se tijekom tog razdoblja nije provodilo cijepljenje protiv tih bolesti;]</p> <p>⁽¹⁾ i/ili [zoni s oznakom , uvrštenoj na popis u dijelu 1. Priloga XVIII. Provedbenoj uredbi (EU) 2021/404, a primijenjeni postupak obrade u skladu je s minimalnom obradom utvrđenom u članku 157. Delegirane uredbe (EU) 2020/692 i Prilogu XXVII. toj uredbi;]</p> <p>⁽¹⁰⁾ ⁽¹⁾ i/ili [državi članici;]</p> <p>i objektu/objektima (broj odobrenja objekata podrijetla mliječnih proizvoda ili proizvoda na osnovi kolostruma koji su sadržani u mješovitom proizvodu odobrenih na datum proizvodnje za ulazak u Uniju mliječnih proizvoda ili proizvoda na osnovi kolostruma);</p>
--	--

▼ M11

ZEMLJA

Predložak certifikata COMP

	<p>(b) koji potječu iz:</p> <p>⁽¹⁾ ili [zemlje koja je ista kao zemlja iz rubrike I.7.];</p> <p>⁽¹⁰⁾ ⁽¹⁾ i/ili [države članice;]</p> <p>⁽¹⁰⁾ ⁽¹⁾ i/ili [zone s oznakom koja je odobrena za ulazak u Uniju mlijeka, kolostruma, mliječnih proizvoda i proizvoda na osnovi kolostruma u dijelu 1. Priloga XVII. Provedbenoj uredbi (EU) 2021/404, a zona u kojoj je proizveden mješoviti proizvod također je odobrena, pod istim uvjetima, za ulazak u Uniju mlijeka, kolostruma, mliječnih proizvoda i proizvoda na osnovi kolostruma te je uvrštena na popis u dijelu 1. tog priloga;]</p> <p>⁽¹⁾ [(c) koji su mliječni proizvodi proizvedeni od sirovog mlijeka i/ili mliječnih proizvoda od tog mlijeka, koje je dobiveno od:</p> <p>⁽¹⁾ ili [[<i>Bos taurus</i>] ⁽¹⁾, [<i>Ovis aries</i>] ⁽¹⁾, [<i>Capra hircus</i>] ⁽¹⁾, [<i>Bubalus bubalis</i>] ⁽¹⁾, [<i>Camelus dromedarius</i>] ⁽¹⁾ i prije otpreme u Uniju podvrgnuti su ili su proizvedeni od sirovog mlijeka i/ili mliječnih proizvoda od tog mlijeka koje/koji su podvrgnuti:</p> <p>⁽¹⁾ ⁽¹⁰⁾ ili [najmanje postupku pasterizacije jednokratnom toplinskom obradom s toplinskim učinkom koji je barem istovjetan učinku koji se postiže postupkom pasterizacije pri temperaturi od najmanje 72 °C u trajanju od 15 sekundi, koja je, ako je primjenjivo, dovoljna da se osigura negativna reakcija na test alkalne fosfataze proveden neposredno nakon toplinske obrade;]]]</p> <p>⁽¹⁾ ⁽¹¹⁾ ili [⁽¹⁾ ili [postupku sterilizacije do postizanja F₀ vrijednosti 3 ili više;]]]]]</p> <p>⁽¹⁾ ili [postupku obrade ultravisokom temperaturom (UHT) od najmanje 135 °C u kombinaciji s odgovarajućim trajanjem;]]]]]</p> <p>⁽¹⁾ ili [postupku kratkotrajne pasterizacije na visokoj temperaturi (HTST) od 72 °C u trajanju od 15 sekundi, primijenjenom dva puta za mlijeko s pH-vrijednošću 7,0 ili višom, kojim se, ako je primjenjivo, postiže negativna reakcija na test alkalne fosfataze proveden neposredno nakon toplinske obrade;]]]]]</p> <p>⁽¹⁾ ili [obradi postupkom pasterizacije HTST za mlijeko s pH-vrijednošću manjom od 7,0;]]]]]</p> <p>⁽¹⁾ ili [obradi postupkom pasterizacije HTST u kombinaciji s drugim fizikalnim postupkom:</p> <p>⁽¹⁾ ili [snižavanjem pH-vrijednosti ispod 6 u trajanju od jednog sata;]]]]]]]</p> <p>⁽¹⁾ ili [dodatnim zagrijavanjem na temperaturu od najmanje 72 °C, u kombinaciji s isušivanjem;]]]]]]]</p> <p>⁽¹⁾ ili [životinja osim <i>Bos taurus</i>, <i>Ovis aries</i>, <i>Capra hircus</i>, <i>Bubalus bubalis</i> i <i>Camelus dromedarius</i> i prije otpreme u Uniju podvrgnuti su ili su proizvedeni od sirovog mlijeka koje je podvrgnuto:</p> <p>⁽¹⁾ ili [postupku sterilizacije do postizanja F₀ vrijednosti 3 ili više;]]]]]</p>
--	---

▼ M11

ZEMLJA

Predložak certifikata COMP

	<p>(¹) <i>ili</i> [postupku obrade ultravisokom temperaturom (UHT) od najmanje 135 °C u kombinaciji s odgovarajućim trajanjem;]]]</p> <p>(¹) [(d) koji su proizvodi na osnovi kolostruma i dolaze iz zone uvrštene na popis u dijelu 1. Priloga XVII. Provedbenoj uredbi (EU) 2021/404 za ulazak u Uniju mlijeka, kolostruma i proizvoda na osnovi kolostruma.]]</p> <p>(¹) <i>i/ili</i> [II.3.C. proizvode ribarstva] koji potječu iz odobrenog objekta br. (¹²) koji se nalazi u zemlji (¹³).]</p> <p>(¹) <i>i/ili</i> [II.3.D. proizvode od jaja:</p> <p>II.3.D.1. koji potječu iz odobrenog objekta br. (¹²) koji se nalazi u:</p> <p>(¹) <i>ili</i> [zoni s oznakom (¹⁴) koja je na datum izdavanja ovog certifikata o zdravlju životinja / službenog certifikata uvrštena na popis u dijelu 1. Priloga XIX. Provedbenoj uredbi (EU) 2021/404 za ulazak u Uniju proizvoda od jaja te primjenjuje program nadziranja visokopatogene influence ptica koji je u skladu sa zahtjevima iz članka 160. Delegirane uredbe (EU) 2020/692;]</p> <p>(¹) <i>i/ili</i> [državi članici;]</p> <p>II.3.D.2. koji su proizvedeni od jaja koja dolaze iz objekta koji udovoljava zahtjevima iz odjeljka X. Priloga III. Uredbi (EZ) br. 853/2004 i u kojem tijekom razdoblja od najmanje posljednjih 30 dana prije datuma prikupljanja jaja nije bilo izbijanja visokopatogene influence ptica ni infekcije virusom newcastleske bolesti, i:</p> <p>(¹) <i>ili</i> [(a) oko kojeg u krugu od 10 km, uključujući, prema potrebi, državno područje susjedne zemlje, nije bilo izbijanja visokopatogene influence ptica tijekom razdoblja od najmanje posljednjih 30 dana prije datuma prikupljanja jaja;]</p> <p>(¹) <i>ili</i> [(a) proizvodi od jaja podvrgnuti su sljedećem postupku obrade:</p> <p>(¹) <i>ili</i> [tekući bjelanjak obrađen je na temperaturi od:</p> <p>(¹) <i>ili</i> [55,6 °C u trajanju od 870 sekundi;]]</p> <p>(¹) <i>ili</i> [56,7 °C u trajanju od 232 sekunde;]]</p> <p>(¹) <i>ili</i> [žumanjak s 10 % dodane soli obrađen je na temperaturi od 62,2 °C u trajanju od 138 sekundi;]</p> <p>(¹) <i>ili</i> [bjelanjak u prahu obrađen je na temperaturi od:</p> <p>(¹) <i>ili</i> [67 °C u trajanju od 20 sati;]]</p> <p>(¹) <i>ili</i> [54,4 °C u trajanju od 50,4 sata;]]</p> <p>(¹) <i>ili</i> [cijela jaja su:</p> <p>(¹) <i>ili</i> [obrađena na temperaturi od 60 °C u trajanju od 188 sekundi;]]</p> <p>(¹) <i>ili</i> [potpuno kuhana;]]</p> <p>(¹) <i>ili</i> [smjese cijelih jaja su:</p> <p>(¹) <i>ili</i> [obrađene na temperaturi od 60 °C u trajanju od 188 sekundi;]]</p> <p>(¹) <i>ili</i> [obrađene na temperaturi od 61,1 °C u trajanju od 94 sekunde;]]</p> <p>(¹) <i>ili</i> [potpuno kuhane;]]</p> <p>(¹) <i>ili</i> [(b) oko kojeg u krugu od 10 km, uključujući, prema potrebi, državno područje susjedne zemlje, nije bilo izbijanja infekcije virusom newcastleske bolesti tijekom razdoblja od najmanje posljednjih 30 dana prije datuma prikupljanja jaja.]]</p>
--	--

▼ **M11****ZEMLJA****Predložak certifikata COMP**

	<p>⁽¹⁾ ili [(b) proizvodi od jaja podvrgnuti su sljedećem postupku obrade:</p> <p>⁽¹⁾ ili [tekući bjelanjak obrađen je na temperaturi od:</p> <p>⁽¹⁾ ili [55 °C u trajanju od 2 278 sekundi.]]]]</p> <p>⁽¹⁾ ili [57 °C u trajanju od 986 sekundi.]]]]</p> <p>⁽¹⁾ ili [59 °C u trajanju od 301 sekunde.]]]]</p> <p>⁽¹⁾ ili [žumanjak s 10 % dodane soli obrađen je na temperaturi od 55 °C u trajanju od 176 sekundi.]]]</p> <p>⁽¹⁾ ili [bjelanjak u prahu obrađen je na temperaturi od 57 °C u trajanju od 50,4 sata.]]]</p> <p>⁽¹⁾ ili [cijela jaja su:</p> <p>⁽¹⁾ ili [obrađena na temperaturi od 55 °C u trajanju od 2 521 sekunde.]]]]</p> <p>⁽¹⁾ ili [obrađena na temperaturi od 57 °C u trajanju od 1 596 sekundi.]]]]</p> <p>⁽¹⁾ ili [obrađena na temperaturi od 59 °C u trajanju od 674 sekunde.]]]</p> <p>⁽¹⁾ ili [potpuno kuhana.]]]</p>
	<p>Napomene</p> <p>U skladu sa Sporazumom o povlačenju Ujedinjene Kraljevine Velike Britanije i Sjeverne Irske iz Europske unije i Europske zajednice za atomsku energiju, a posebno člankom 5. stavkom 4. Protokola o Irskoj/Sjevernoj Irskoj u vezi s Prilogom 2. tom protokolu, upućivanja na Uniju u ovom certifikatu o zdravlju životinja/službenom certifikatu uključuju Ujedinjenu Kraljevinu u vezi sa Sjevernom Irskom.</p> <p>Ovaj certifikat o zdravlju životinja/službeni certifikat ispunjava se u skladu s napomenama za ispunjavanje certifikata navedenima u poglavlju 4. Priloga I. Provedbenoj uredbi Komisije (EU) 2020/2235.</p>
	<p>Dio I.:</p>
Rubrika I.7.:	Navesti ISO oznaku zemlje podrijetla mješovitog proizvoda koji sadržava mesni proizvod kako je navedena u Prilogu XV. Provedbenoj uredbi (EU) 2021/404 ili Prilogu VII. Provedbenoj uredbi (EU) 2021/405, i/ili za prerađene proizvode na osnovi kolostruma u Prilogu XVII. Provedbenoj uredbi (EU) 2021/404, i/ili za prerađene mliječne proizvode u Prilogu XVII. ili XVIII. Provedbenoj uredbi (EU) 2021/404 ili u Prilogu X. Provedbenoj uredbi (EU) 2021/405, i/ili za proizvode ribarstva u Prilogu IX. Provedbenoj uredbi (EU) 2021/405, i/ili za proizvode od jaja u dijelu 1. Priloga XIX. Provedbenoj uredbi (EU) 2021/404.
Rubrika I.11.:	Naziv, adresa i, ako je dostupan, registracijski broj/broj odobrenja objekata proizvodnje mješovitih proizvoda. Ime zemlje otpreme, koja mora biti ista kao zemlja podrijetla iz rubrike I.7.
Rubrika I.15.:	Mora se navesti registracijski broj (željezničkih vagona ili kontejnera i cestovnih vozila), broj leta (zrakoplova) ili ime (plovila). U slučaju prijevoza u kontejnerima, u rubrici I.19. treba navesti njihov registracijski broj i broj plombe, ako postoji. U slučaju istovara i pretovara pošiljatelj mora obavijestiti graničnu kontrolnu postaju ulaska u Uniju.
Rubrika I.19.:	Za kontejnere ili kutije navodi se broj kontejnera i broj plombe (ako je primjenjivo).

▼ **M11****ZEMLJA****Predložak certifikata COMP**

<p>Rubrika I.27.:</p> <p>„Oznaka KN“:</p> <p>„Proizvodni pogon“:</p> <p>„Vrsta robe“:</p> <p>Dio II.:</p> <p>(1) Nepotrebno izbrisati.</p> <p>(2) Mješoviti proizvodi smiju ulaziti u Uniju samo ako su proizvodi životinjskog podrijetla koje sadržava mješoviti proizvod dobiveni nakon datuma odobrenja ulaska u Uniju određenih vrsta i kategorija proizvoda životinjskog podrijetla iz treće zemlje ili područja, ili njihove zone, u kojima su proizvodi životinjskog podrijetla proizvedeni, ili tijekom razdoblja u kojem nisu bile na snazi mjere ograničenja u pogledu zdravlja životinja koje je Unija donijela u vezi s ulaskom u Uniju tih proizvoda iz te treće zemlje ili područja, ili njihove zone, ili tijekom razdoblja u kojem nije bilo suspendirano odobrenje ulaska tih proizvoda u Uniju iz te treće zemlje ili područja, ili njihove zone.</p> <p>(3) Mesni proizvodi kako su definirani u točki 7.1. Priloga I. Uredbi (EZ) br. 853/2004.</p> <p>(4) Upisati oznaku za odgovarajuću vrstu od koje je dobiven mesni proizvod, pri čemu je BOV = domaća goveda (<i>Bos taurus</i>, <i>Bison bison</i>, <i>Bubalus bubalis</i> i njihovi križanci), OVI = domaće ovce (<i>Ovis aries</i>) i koze (<i>Capra hircus</i>), EQU = domaći kopitari (<i>Equus caballus</i>, <i>Equus asinus</i> i njihovi križanci), POR = domaće svinje (<i>Sus scrofa</i>), RM = kunići iz uzgoja, POU = domaća perad, RAT = bezgrebenke, RUF = životinje iz porodice Bovidae (osim domaćih goveda, ovaca i koza), deve i jeleni, koji se drže kao divljač iz uzgoja, RUW = divlje životinje iz porodice Bovidae (osim domaćih goveda, ovaca i koza), divlje deve i divlji jeleni, SUF = životinje držane kao divljač iz uzgoja koje pripadaju divljim pasminama svinja i životinje iz porodice Tayassuidae, SUW = divlje životinje koje pripadaju divljim pasminama svinja i životinje iz porodice Tayassuidae, EQW = divlji kopitari, WL = divlji leporidi, WM = divlji kopneni sisavci osim kopitara i papkara i leporida, GBM = pernata divljač.</p> <p>(5) Upisati A, B, C, D, E ili F za zahtijevani postupak obrade kako je naveden i definiran u Prilogu XV. Provedbenoj uredbi (EU) 2021/404.</p> <p>(6) Navesti oznaku zone podrijetla mesnog proizvoda kako je navedena u Prilogu XV. Provedbenoj uredbi (EU) 2021/404 ili „EU“ za mesne proizvode koji potječu iz država članica.</p>	<p>Opis pošiljke:</p> <p>navesti odgovarajuće oznake Harmoniziranog sustava (HS) Svjetske carinske organizacije iz sljedećih tarifnih brojeva: 1517, 1518, 1601 00, 1602, 1603 00, 1604, 1605, 1702, 1704, 1806, 1901, 1902, 1904, 1905, 2001, 2004, 2005, 2101, 2103, 2104, 2105 00, 2106, 2202, 2208.</p> <p>navesti naziv i, ako je dostupan, broj odobrenja objekta/objekata proizvodnje mješovitih proizvoda.</p> <p>u slučaju mješovitih proizvoda koji sadržavaju mesne proizvode navesti „mesni proizvodi“. U slučaju mješovitih proizvoda koji sadržavaju mliječne proizvode navesti „mliječni proizvodi“. U slučaju mješovitih proizvoda koji sadržavaju proizvode na osnovi kolostruma navesti „proizvodi na osnovi kolostruma“. U slučaju mješovitih proizvoda koji sadržavaju proizvode ribarstva navesti jesu li iz akvakulture ili iz izlova. U slučaju mješovitih proizvoda koji sadržavaju proizvode od jaja navesti „proizvodi od jaja“.</p>
---	--

▼ M11

ZEMLJA

Predložak certifikata COMP

<p>(7) Navesti EU-ov broj odobrenja objekata podrijetla mesnih proizvoda sadržanih u mješovitom proizvodu.</p> <p>(8) Izbrisati ako su mesni proizvodi dobiveni od EQU, EQW, WL, RM ili WM kako su definirani u napomeni (4).</p> <p>(9) „Mliječni proizvodi” znači mliječni proizvodi za prehranu ljudi kako su definirani u točki 7.2. Priloga I. Uredbi (EZ) br. 853/2004. „Proizvodi na osnovi kolostruma” znači proizvodi na osnovi kolostruma za prehranu ljudi kako su definirani u odjeljku IX. točki 2. Priloga III. Uredbi (EZ) br. 853/2004.</p> <p>(10) Ova mogućnost potvrđivanja dozvoljena je samo za mliječne proizvode koji potječu i proizvedeni su u zoni/zonama koje su uvrštene na popis u dijelu 1. Priloga XVII. Provedbenoj uredbi (EU) 2021/404 i/ili državi članici i koji su sadržani u mješovitim proizvodima koji se otpremaju u Uniju iz zone/zona iz rubrike I.7. koje su uvrštene na popis u dijelu 1. Priloga XVII. Provedbenoj uredbi (EU) 2021/404.</p> <p>(11) Ova opcija certificiranja dozvoljena je samo za mliječne proizvode koji su proizvedeni u zoni/zonama koje su uvrštene na popis u dijelu 1. Priloga XVIII. Provedbenoj uredbi (EU) 2021/404, koji su sadržani u mješovitim proizvodima koji se otpremaju u Uniju iz zone/zona iz rubrike I.7. koje su uvrštene na popis u dijelu 1. Priloga XVIII. Provedbenoj uredbi (EU) 2021/404., a postupak obrade je primijenjen u zoni iz rubrike I.7. koja je uvrštena na popis u dijelu 1. Priloga XVIII. Provedbenoj uredbi (EU) 2021/404.</p> <p>(12) Broj odobrenja objekta za proizvode ribarstva odnosno objekta za proizvode od jaja uvrštenog na popis u skladu s člankom 127. stavkom 3. točkom (e) Uredbe (EU) 2017/625 ili, ako proizvodi ribarstva ili proizvodi od jaja potječu iz države članice, broj odobrenja objekta za proizvode ribarstva ili objekta za proizvode od jaja odobrenog u skladu s člankom 4. stavkom 2. Uredbe (EZ) br. 853/2004.</p> <p>(13) Zemlja podrijetla iz koje je odobren ulazak u Uniju određenih proizvoda ribarstva iz Priloga IX. Provedbenoj uredbi (EU) 2021/405. U slučaju proizvoda ribarstva dobivenih od školjkaša iz zemlje podrijetla mora biti odobren ulazak u Uniju živih, rashlađenih, zamrznutih ili prerađenih školjkaša, bodljikaša, plaštenjaka i morskih puževa iz Priloga VIII. Provedbenoj uredbi (EU) 2021/405. Ako proizvodi ribarstva potječu iz države članice, navodi se država članica podrijetla.</p> <p>(14) Oznaka zone kako je navedena u dijelu 1. Priloga XIX. Provedbenoj uredbi (EU) 2021/404.</p> <p>(15) Potpisuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> — službeni veterinar, — službena osoba za certificiranje ili službeni veterinar za mješovite proizvode koji sadržavaju samo proizvode od jaja ili proizvode ribarstva. 	
<p>[Službeni veterinar]⁽¹⁾ / [Službena osoba za certificiranje]⁽¹⁾ / (5)</p>	
<p>Ime (velikim tiskanim slovima)</p>	
<p>Datum</p>	<p>Zvanje i titula</p>
<p>Pečat</p>	<p>Potpis</p>